



Следователи регионального СКР поговорили по-мужски с чаплыгинскими школьниками и кадетами



«Мужской разговор. Мой жизненный выбор» - под таким девизом представители правоохранительных и силовых структур Чаплыгинского района провели встречу с кадетами и школьниками, мечтающими посвятить себя службе Закону и Отечеству.

В зале Центральной районной библиотеки следователи, прокуроры, полицейские и спасатели рассказали ребятам о секретах своих профессий, сориентировав старшекласников в дальнейшем выборе. От регионального СКР выступил следователь по особо важным делам Чаплыгинского межрайонного следственного отдела Петр Емашов. Офицер рассказал о правах несовершеннолетних, предостерег ребят от противоправных действий, дав необходимый минимум правовых знаний, а также поведал об уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, экстремистского характера и других, совершаемых с использованием сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Показывая школьникам криминалистический чемоданчик, предназначенный для фиксации обстановки места происшествия, выявления, изъятия и упаковки следов и других вещественных доказательств, майор юстиции Петр Емашов рассказал о задачах следователя, а также высших учебных заведениях, где готовят кадры для Следственного комитета России.

В ходе беседы внимание школьников представители силовых структур обратили на безопасность в период летних каникул. Ребятам напомнили правила поведения на водоемах, дорогах, железнодорожных путях, в лесу и на улице, правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами и огнем.

Встреча состоялась в рамках проекта «Вместе ради детей», организованного на территории региона прокуратурой области.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1349336>